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HAms: jkmuf
Bo3spact: 19

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.11.2005 21:13:06

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 12.11.2005 18:40:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/12694/answer/12695




YBaxaemas jkmuf! [Ing orBeTa Ha Bar Boripoc Heo6X0AMMO 3HATh - pa3Mephl KAMHS, er0
JIOKanu3alyio (rae pacmoaraeTcs - B J0XaHKe, YallledykaX, KaKuX 4allleykKax), PeHTT€HIIO3UTUBHBIN

WM PEHTTeHHEeTaTUBHBIN, eCTh JIU HapylIeHne MoYe0oTToKa. YTo MMeHHO Bhl uMeeTe B BUMY, TOBOPS
«Oe3omepanoHHEIM IyTeM»? C yBaXKeHUEM.



